

# ПЕРЕД НОВОЙ ВСТРЕЧЕЙ

## К ГАСТРОЛЯМ МАГАДАНСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

С 5 сентября в Благовещенске начнет работать Магаданский театр музыкальной комедии. Трудящиеся областного центра уже знакомы с ним: в прошлом году мы показывали здесь несколько своих спектаклей. В отличие от тех гастролей предстоящие гастролы будут более обширными. Дело в том, что сейчас театр приезжает в Благовещенск в полном составе, с хором, оркестром, балетом. Всего приезжает почти 100 человек.

В творческом составе нашего театра работают такие опытные мастера сцены, как заслуженные артисты РСФСР А. Грибова, А. Михайлов, артисты А. Хмелев, Н. Шайкин, В. Райх, А. Приходько, В. Луговой, Л. Веренкович, В. Лабута и другие. Главным режиссером является заслуженный артист РСФСР Н. Ключников, главный дирижер — А. Платонов, главный балетмейстер — А. Шульгин, главный художник — С. Болле.

Какие спектакли мы покажем зрителю? «Севастопольский вальс» Листова, «Цирк зажигает огни» Милютина, «Голубая мазурка» Легара, «Свадьба Марион» Брамса, «Холопка» Стрельникова и другие — всего 8 оперетт. Эти спектакли мы будем показывать в течение 30 дней. Кроме того, артисты театра будут выступать с концертами и спектаклями в заводских, колхозных и совхозных клубах.

Наш театр в этом сезоне уже побывал на гастролях в Петропавловске-на-Камчатке, Южно-Сахалинске и Владивостоке. С волнением мы начинаем заключительную часть своих гастролей в Благовещенске — городе, который уже знаком нам и где нас также знают. На этот раз мы покажем благовещенскому зрителю все самое лучшее, что есть в репертуаре театра.

**И. ЛЮБОВИЧ,**  
артист театра.

Амурская правда  
г. Благовещенск

— 2 СЕН 1962